附件1：
中国体育场馆协会标志设计征集规则

一、目标要求
通过广泛征集、专家评审、协会会员投票等，产生中国体育场馆协会标志。具体要求：

1、设计主题鲜明、简洁、新颖，体现现代化、国际化气息；

2、采用电子文件为矢量图形，CDR格式或者EPS格式，A4纸创作；

3、要求中英文对照，中文不能出现繁体字，标注创意说明；

4、含标准图形、标准字体、标准色彩及标准组合。

二、主办者

本次征集活动的主办者为中国体育场馆协会，委托浙江省体育场馆协会征集并开展评选和宣传等相关工作。
三、征集对象

1、全球所有关心、支持中国体育场馆协会标志设计的个人和机构，均可按照本规则参加征集活动。凡应征作品的创作者，必需填写并签署《中国体育场馆协会标志设计征集活动报名表》（以下简称“《报名表》”）和《中国体育场馆协会标志征集活动应征作品创作者承诺书》（以下简称“《承诺书》”），并按本规则规定的时间和方式送达应征作品的，均可成为本次征集活动的应征者。

2、任何参与本次征集活动组织和评选工作的个人和机构，均不具有应征资格。

3、应征者不能以任何方式使社会公众认为其与主办者有事实上并不存在的关联，也不能在未经主办者书面同意的情况下，就其应征情况进行公开宣传。

四、征集时间

征集活动于2008年1月19日开始，2008年4月15日截止（以下简称“截止时间”）。截止时间之后送达的作品，无论何种原因，均不具有应征资格。
五、应征方案的要求

1、本次征集活动以应征作品为对象进行征集、评选。对于每一件应征作品，应征者应提交包括《中国体育场馆协会标志设计稿》、《报名表》和《承诺书》等三份文件。缺少其中任何一份文件或其中任何一份文件不符合本规则规定者，概不符合应征条件。

2、中国体育场馆协会标志设计作品应符合以下标准：

⑴中国地域特色与国际潮流相结合。标志设计既要体现中国体育场馆特色，又要符合国际标准与规范，把握国际流行趋势，让中外人士都能理解和接受。

⑵抽象符号与现实形象相结合。标志设计应以抽象艺术的形式表现，给人以丰富的想象空间；但又要吸收体育的现实形象，使人能够联想到体育场馆。

⑶直观美感与实际应用相结合。标志设计应从直观上可以感受到体育场馆的美感与运动韵律，感受到审美愉悦；要方便应用，在各方面使用时自然协调、和谐相融。
3、标志设计稿应包含绘制形象、名称和设计说明，并应符合以下要求：

⑴标志的绘制形象可以由单幅图稿表现，也可以由不同色彩的多幅图稿组成。 

⑵标志设计在表现形式和技术手段上，适用于平面、立体和电子媒介的传播和再创作。 

⑶标志的绘制形象设计中，应于适当位置尽可能体现中国体育场馆名称：CSVA。

⑷标志的绘制形象设计应包括色彩稿和黑白稿（网格图）两种设计标准图稿，分别打印或绘制在A4规格的纸上。

⑸标志的设计要附有文字说明，有助于评选时评委对作品的理解，其内容旨在阐述中国体育场馆协会标志的设计思路、理念和含义。应征者应将设计说明打印或正楷书写于A4规格的纸上，说明文字应当字迹清晰，表述完整。设计说明的题目应写明标志的名称。

⑹提交设计方案的同时，请提交CDR格式或者EPS格式的电子文件，色彩模式为CMYK，图片分辨率为300dpi，以A4幅面白底绘制，标志设计尺寸：120mmX120mm，并在电子文件中注明各部分颜色的色标参数。

⑺《中国体育场馆协会标志设计稿》中不应出现任何与创作者有关的信息，所有此类信息只能按要求填写在《报名表》上。 

⑻一件应征作品应提交一份《报名表》，由应征者正确填写并亲笔签署（应征者为机构的，须由授权代表签署并盖机构公章）。 

⑼一件应征作品应提交一份《承诺书》，由创作者亲笔签署（创作者为机构的，须由授权代表签署并盖机构公章）。创作者不止一人的，所有创作者必须共同签署。 

4、应征作品还须满足以下要求：

⑴应征作品必须为原创作品，此前未以任何形式发表过，也未以任何方式为公众所知。 

⑵中国体育场馆协会标志设计稿的设计风格和类型不限，但应符合中国法律和中国社会公序良俗的要求。
⑶《中国体育场馆协会标志设计稿》中不应出现任何与创作者有关的信息，所有此类信息只能按要求填写在《报名表》上。

⑷一件应征作品应提交一份《报名表》，由应征者正确填写并亲笔签署（应征者为机构的，须由授权代表签署并盖机构公章）。

⑸一件应征作品应提交一份《承诺书》，由创作者亲笔签署（创作者为机构的，须由授权代表签署并盖机构公章）。创作者不止一人的，所有创作者必须共同签署。
5、费用

应征人提交设计作品不需向征集方缴纳报名费和参评费。因搜集资料、获取信息、填写、递交应征方案及参与本次征集活动所产生的一切费用，均由应征人自行承担。

六、应征办法

⑴应征作品以电子邮件、挂号邮寄或当面交付的方式送达如下地址：
杭州市黄龙路1号  浙江省黄龙体育中心组织人事部   邮政编码：310007
E-mail： panjh999@sina.com
《报名表》、《承诺书》的签名原件，必须以挂号邮寄或当面交付的方式送达。
⑵以邮寄方式送达的，送达时间以所在地邮局接收当日邮戳为准；以当面交付方式送达的，送达时间以征集方签收时间为准。征集方不接受除挂号邮寄和当面交付《报名表》、《承诺书》签名原件以外的其他方式送达的应征作品。

⑶应征作品一经送达，即视为应征者已全部知晓并完全接受本征集规则。应征文件不符合本规则要求的，应征者可于截止时间之前补正。

七、保密规定

本次征集活动的所有应征人都必须严格遵守以下保密规定：

⑴应征人在创作应征方案的过程中以及向征集办提交上述应征方案时,均应对该作品本身(及其创意)严格履行下述保密义务。履行下述保密义务的期限应自应征人开始创作应征方案之日起至最终确定获奖结果之日止。

⑵应征人对保密义务的履行,即要求应征人及相关参与人员在上述保密义务期限内不得以任何形式向他人披露应征方案本身(及其创意)。

⑶在本次设计征集活动举办期间，中国体育场馆协会保留取消违反上述保密义务的应征人所提交的应征方案参选资格的权利。

⑷如应征人对上述保密义务的违反致使主办者遭受任何损失，主办者保留要求该应征人赔偿的权利。

⑸应征人是否违反上述保密义务的最终解释权归属于主办者。

八、提交作品的处理和作品的知识产权

所有提交的中国体育场馆协会标志的应征方案,一律不退还，应征者应自留底稿。应征人同意，无论该应征方案是否中选中国体育场馆协会标志，有关知识产权的归属应根据《承诺书》的相关约定确定。
九、应征作品的评选和决定
⑴中国体育场馆协会将邀请相关领域的专家组成评选委员会，对应征作品进行评选，评选办法另定。

⑵主办者拥有决定中国体育场馆协会标志的最终权利。

十、奖项设置
⑴对录用成为中国体育场馆协会标志的作品，奖励人民币壹万元；若没有被最终录用，该奖项自动取消。

⑵评选出一等奖作品一件，奖励人民币伍仟元。

⑶评选出二等奖作品二件，各奖励人民币贰仟元。

⑷评选出三等奖作品五件，各奖励人民币伍佰元。

⑸评选出入围奖作品三十件，不设奖金。
⑹主办者向所有标志作品获奖者颁发获奖证书。

⑺以上奖励以作品为单位授予，兼中兼得，奖金由相关创作者自行分配。所有奖金均为税前金额，由获奖者本人按照国家相关法规交纳税金。
⑻评选揭晓后，将在相关网站和平面媒体上公布获奖名单。

十一、相关声明

⑴因邮寄延误、邮寄丢失或损坏、误寄、邮资不足、失窃或其他非征集办的原因造成应征作品丢失或损坏的，主办单位不承担任何责任。

⑵应征作品的著作权受中国法律保护。成为中国体育场馆协会标志作品的一切知识产权（包括但不限于著作权、对作品的一切平面、立体或电子载体使用的全部权利）自始即归主办者所有。主办者有权对成为中国体育场馆协会标志的作品进行任何形式的使用、开发、修改、授权、许可或保护等活动。

十二、其他

⑴主办者对包括本规则在内的本次征集活动的所有文件保留最终解释权。任何与本次征集活动中有关的未尽事宜，均由主办者进一步制定相应规定或进行解释。

⑵本次征集活动适用中华人民共和国法律。

                                          中国体育场馆协会

                                           浙江省体育场馆协会

二○○八年一月十八日
