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1、 项目名称

北京旅游信息网建设项目
2、 项目背景

2009年11月3日，国务院颁布《国务院关于加快发展旅游业的意见》（国发〔2009〕41号），文中指出，旅游业是战略性产业，资源消耗低，带动系数大，就业机会多，综合效益好。为充分发挥旅游业在保增长、扩内需、调结构等方面的积极作用，现就加快发展旅游业提出如下意见：

（1）优化旅游消费环境。建立健全旅游信息服务平台，促进旅游信息资源共享。广播、电视、报刊、网站等公共媒体要积极开设旅游栏目，加大旅游公益宣传力度。 

（2）提高旅游服务水平。以信息化为主要途径，提高旅游服务效率。积极开展旅游在线服务、网络营销、网络预订和网上支付，充分利用社会资源构建旅游数据中心、呼叫中心，全面提升旅游企业、景区和重点旅游城市的旅游信息化服务水平。

（3）加强旅游市场监管和诚信建设。健全旅游监管体系，完善旅游质量监管机构，加强旅游服务质量监督管理和旅游投诉处理。 

国家旅游局今年在全行业开展旅游服务质量提升活动，2010年作为全国旅游服务质量提升年。

2010年1月8日，国家旅游局副局长杜江指出：提升旅游服务质量是新时期旅游业发展的要求。
2009年12月9日至10日，在市委市政府召开的工作务虚会上：
刘淇书记指出，“营造最优环境使北京成为最佳旅游目的地，从而加快北京发展的国际化步伐。 ”

丁向阳副市长指出：一是认识旅游；二是研究旅游；三是发展旅游，走高端、走科学化的发展道路。

市经信委已将世界一流的北京旅游网列入了2010年北京市信息化重点工作。原文指出“提高绿色出行、绿色旅游、教育文化等公共信息服务能力。整合旅游信息资源，推进建设世界一流的北京旅游网。
3、 项目建设内容 

建设目标：

针对“打造世界一流的旅游网”的目标，建设一个综合数据中心，围绕国际国内两个市场，以旅游者、政府和旅游企业三方为主要服务对象，打造营销、服务、管理和展示四个平台，健全完善资讯、营销、服务、商务和管理五大网站功能，成为对全球旅游者和旅游市场最具影响力的网站。
网站的定位：

1.公益性旅游服务门户

以公益旅游服务为本，依托政府的信息资源、服务、信誉和公信力等优势，同时整合大量的社会信息服务资源，为公众全面提供游宿行食购娱展演的8大业态综合服务信息，成为融合政府和社会丰富旅游资源的公益性旅游门户网站。

2.高效的政府管理门户

规范政府管理流程，提升旅游服务质量，整顿旅游市场，促进旅游产业发展，强化政府对旅游业的管理，全面提升北京旅游业信息化水平。

3.实用的旅游营销门户

面向全球展示北京城市风貌，宣传北京旅游城市形象，推广旅游产品和旅游资源，繁荣北京旅游市场。

4.可靠的电子商务门户

整合线上的旅游电子商务应用，为公众和旅游企业提供安全可靠的线上交易平台。

系统架构图：
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重点建设内容：

1. 信息资源库建设。 
2. 网站功能建设：资讯、营销、服务、商务和管理。
（1）资讯展示平台

景点流量监测、网站搜索查询、360度全景、地图综合查询、虚拟旅游、大视野图片系统、高清视频系统等。

特色功能包括但不限于：智能信息检索；景区高清照片；景区实时视频；高清视频；多语言自动翻译；电子杂志、旅游攻略、电子宣传册；短信、WAP网站；景区导览图等。

（2）电子商务平台

旅游商品展示、酒店机票预定系统、电子门票系统、租车预定系统、导游预定系统、支付与结算、订单管理、信誉评价系统等。

特色功能包括但不限于：旅游比价、预定；演出票预定，座位预定；旅游景点的周边餐饮查询，包括距离位置、评分、点评等；网上参团；租车服务等。

（3）互动平台

SNS互助平台、博客、圈子、社区、自定义行程、行程展示、行程分享、点评、用户中心、统一认证及注册、市场活动支持管理、Newsletter等。

特色功能包括但不限于：自定义行程；照片与视频分享；游客路书分享；旅游社区等。
（4）旅游服务平台

投诉系统、小区短信系统、在线咨询系统、无线导游、旅游车验证系统等。

特色服务包括但不限于：移动位置服务；实时交通流量；手机二维码；手机验证正规旅游车；语音搜索；实景增强；用户点评；旅游在线咨询；北京旅游百科大全等。

（5）数据挖掘平台

数据跟踪管理、决策支持管理、交易数据分析系统、移动执法系统。

特色功能包括但不限于：景区流量监测；景区视频监测；饭店出租率监测；旅游车辆行程及位置监测；旅游移动执法；旅游网格化管理；游客行为监测等等。

3. 诚信服务保障系统：对旅游企业、旅游交易的诚信监管。
4、 合作方式
政企共建、企业特许经营。
· 建设模式

采用政企合作的建设模式。

由政府主导，确定网站的定位、建设目标、运营目标等，政府与企业共同建设，政府投入政府优势资源，企业投入资金、技术及人员等，如有必要政府会投入部分建设资金；

畅游北京这一品牌为政府所有，积累的资源为政府和企业共有。

· 运营模式

政府选择一家基础运营商建设并运营畅游北京；

将基础经营权（包括：营销、广告、增值服务）在一定期限内授予该基础运营商，由基础运营商负责网站总体的运营，并可在运营过程中选择一家或多家公司进行专项运营；

该基础运营商在政府的监督下进行公益性与市场性相结合的运营，在运营过程中如有需要政府会投入部分资金用于对运营的补贴，但会逐年减少资金的投入；企业运营步入正轨后，政府将不再投入资金，实现政府仅以优势资源换取企业的运营服务。

政府将保持对畅游北京网站的运营监管，并配合企业进行网站的宣传推广。

特许经营年限：5年。

5、 建设运营方案征集

在对合作企业进行招标前将进行建设运营方案的征集，面向企业、研究机构和学者等。

建设运营方案需包含以下4部分内容：
1. 建设方案包括但不限于：
（1）网站设计方案；

（2）IT基础设施设计方案；

（3）实施组织计划；

（4）投资预算与资金来源；

（5）风险分析与应对策略。

2. 运营方案包括但不限于：
（1）运营组织机构； 

（2）主营产品；
（3）商业模式；
（4）盈利模式；
（5）市场前景和社会、经济效益。 
3. 推广方案

4. 监管建议

（1）认为企业应在哪些方面接受监管； 

（2）采用怎样的方式接受监管。
6、 对企业的要求
企业的资质要求：

（1）
有大型网站建设、运营推广的经验；

（2）
能够提供较大规模的旅游在线服务。
二〇一〇年五月十一日
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