安徽省宣城市文房四宝产业发展概况
安徽省宣城市是宣笔、宣纸的原产地及徽墨的重要原产地，由笔、墨、纸、砚组成的文房四宝在宣城已有千年制作历史，宣笔、徽墨、宣纸不仅品质独特，而且制作工艺令人叹服，被视为人类珍贵的文化遗产。

一、宣纸、宣笔和徽墨在安徽宣城历史悠久

宣纸被誉为中华民族的瑰宝，是中国书画艺术的特殊用纸，有“千年寿纸”之美称。宣纸自诞生以来，历经由少到多、由衰到盛的过程。宋代，宣纸供不应求；元代，宣纸作为书画用纸得到较快发展；明代，宣纸工艺日趋成熟，品种花色日愈增多；清代，宣纸生产发展迅速；建国后，宣纸产业迅速复苏并得到空前的发展。文学泰斗郭沫若曾称赞：“宣纸是中国劳动人民所发明的艺术创造，中国的书法和绘画离了它便无法表达艺术的妙味”。中国人民解放军副总参谋长张爱萍将军曾题词：“宣纸是祖国文化的宝贵遗产”。方毅、乔石、万里、彭冲、李瑞环、江泽民等党和国家领导人先后视察泾县宣纸厂,江泽民同志题写了“传承优秀文化，弘扬中华文明”。宣纸特别受到书画艺术大师们的青睐，国画大师刘海粟先生用宣纸题下“纸寿千年，墨韵万变”，全国美术协会主席吴作人题写了“纸墨千秋”，另外，黄冑、李可染、李苦禅、赖少其等书画大师曾多次亲临宣纸制作现场题词作画。2006年6月跻身国家级非物质文化遗产名录。2008年8月8日的北京奥运会开幕式，源自宣城泾县的宣纸古法制作技艺，成为展示中国传统文化的首选镜头。2009年9月，宣纸传统制作技艺跻身“人类非物质文化遗产代表作名录”。2010年5月15日和6月18日，全球首套宣纸材质《中国古代书法——行书》特种邮票和《徽墨流芳》邮品珍藏手卷相继发行，一举突破了用手工宣纸印制邮票的重大工艺难关，实现了“国家名片”、“国宝”宣纸和中国书法艺术奇葩的完美联姻，时空中再现了传统手工宣纸“纸寿千年”、“纸中之王”的神奇魅力。。
宣笔制作可追溯到公元前223年，据韩愈《毛颖传》记载，秦大将蒙恬将军南伐楚之中山（现泾县一带），始以兔毛竹管为笔，称“秦笔”；隋开皇九年（公元809年），“秦笔”亦改称为“宣笔”。因品质优良，曾被列为“贡品”、“御用笔”。宣笔选料精审，工艺要求严格，主要以兔毛、羊毛、狼毛、鸡毛与獾毛为原料，经过选料、修笔、套装、刻字等工序制作而成，深受书画家好评。据记载，大书法家王羲之、柳公权为了取得宣笔，曾向宣州笔工陈氏和诸葛氏写过“求笔贴”。书画家刘海粟称赞宣笔为“宣笔纵横，蝉蜕龙变”，他还亲自监制“莲蓬斗笔”生产。

　徽墨起于南唐，距今已有千年。“天下墨业在绩溪”，清代徽墨四大家，绩溪有其二――绩溪人汪近圣、胡开文，尤以胡开文名冠海内外，久传不衰。胡开文系绩溪上庄村人，清雍正年间，他上溯宋明制墨之法，研究改进，遂成艺林宠物，而为清朝贡品。1910年胡开文精心制作的“苍佩室”牌“地球墨”在巴拿马万国博览会展出并获金质奖章，徽墨享有”落纸加深，万载存真”之誉，为历代贡品。

　歙砚因生产于我省歙县而得名，为中国四大名砚之一。因我市绩溪、旌德与歙县原属于老徽州地区，徽文化底蕴雄厚，加之我市绩溪与歙县相连，泾县、旌德与歙县位置较近，历史上，歙砚与宣纸、宣笔、徽墨相得益彰，彼此之间文化和商品交流频繁，在文房四宝行业位置举足轻重。
目前，宣城市已成为国内外众多商家用户和书画人士购买文房四宝产品的首选之地，各种档次、各种品牌的文房四宝产品云集于此，销往境内外。
二、文房四宝产业在我市已形成规模

经过多年的发展，宣城市目前拥有宣纸、宣笔、徽墨、歙砚生产企业已达400余家，每年企业产值超亿元，从业人员近万人，文房四宝商贸企业近百家，从业人员数千人，宣纸、宣笔、徽墨近年来始终保持着在文房四宝市场上的优势。
泾县现已成为全国著名的“宣纸之乡”，并被批准为“中华人民共和国原产地域产品”，这是目前安徽省第一个获得原产地域保护的产品。泾县共有宣纸和书画纸生产企业300余家，产值近亿元，从业人员近5000多人，产量、产值均居全国同行业之首，其中中国宣纸集团公司是我国最大规模的宣纸生产企业，现在拥有资产总值1.87亿元，职工1900余人，是全国轻工重点骨干企业、中国明星企业，其生产的“红星牌”宣纸三次蝉联国优金奖，并被认定为“中国驰名商标”。 

宣笔目前品种已多达三百多种，有名家设计的“鹤颈”、“古法胎毫”、“莲蓬斗笔”、“北尾合毛”等，均达到了尖、圆、齐、健的四法要求，不仅畅销国内各省、市，还远销日本、东南亚、欧、美各国。如泾县宣笔厂生产的高级书画笔，除供应北京荣宝斋、上海朵云轩等书画店和国内20多个省市区外，每年还出口10多万支，远销日本、东南亚、西欧及美洲等地。宣笔生产企业主要集中在我市的宣州区和泾县，规模较大的有4家，手工作坊式生产宣笔的小企业近30家，全市宣笔从业人员近千人，产值近千万元，产量、产值居全国同行业前列。 　 
　　徽墨现不断推陈出新，大多采用纯油烟、天然麝香等珍贵药材制作，有着独特的艺术风格，是独特的书画工艺美术品。如绩溪胡开文墨业有限公司，设有炼烟、制墨、雕模、晾墨、打摩、描金等十多种生产工艺和一个设备齐全的油烟材料、墨锭理化检测中心，拥有明清以来名家创作的珍贵墨模八千余副，一千多个品种，产品经国家商标局注册为“苍佩室”商标，1983年至1987年蝉联国家优质产品金奖，1998年又开发了纯油烟胡氏系列“胡氏油烟墨”、“胡开文宝墨”、“胡开文书画墨”、“中国书画墨”等产品，使徽墨达到历史最高水平。徽墨已形成了以宣城市绩溪县上庄镇为中心的产业基地，并从绩溪县拓展到旌德县，全市生产徽墨的企业大小近30多家，产值二千万元，从业人员近千人，产量、产值居全国同行业前列。 　 

因区位与历史上原因，近年来歙砚与宣纸、宣笔、徽墨之间的协作越来越紧密，相互建立了稳定的产销关系与合作方式，经常开展横向学习交流，注重将歙砚与宣纸、宣笔、徽墨有机组合整体销售。目前宣城歙砚生产经营企业近10家，市内各宣纸、宣笔、徽墨销售网点，都能购买到歙砚，绩溪县最近成功引进一家歙砚生产企业。

三、文房四宝产业发展得到各方面大力支持

多年来，宣城市各级政府坚持把文房四宝作为重点产业来发展，始终把宣纸、宣笔、徽墨的生产经营作为传承中华传统文化，促进社会、经济、文化协调发展的一项重要工作来抓，按照开放式、大市场的市场经济规律，努力在培育市场上做文章，在搞活流通下功夫，经常组织宣纸、宣笔、徽墨、歙砚生产经营企业赴上海、北京、广州、西安等地参加广交会、文具博览会和文化用品交易会，经常协调解决文房四宝产业发展中的各种困难和问题，泾县宣纸文化博物馆已成为游客极为青睐的热点景区，宣城市旅游部门还根据市场需求开发了宣纸、宣笔、徽墨生产的工业旅游线路，建立文房四宝一条街专业市场，受到了中外游客的一致好评。与此同时，宣城市各级政府十分重视文房四宝产业市场管理和政策保护，注重加强对市场的监管，泾县还专门制定了《泾县宣纸书画纸行业管理暂行办法》，成立了宣纸书画纸业管理领导组，设立了宣纸书画行业协会，负责宣纸行业发展的规划指导、协调和管理，有效地促进了宣纸产业的发展。各级工商、税务等部门也能主动为企业提供服务，寓管理于服务之中，维护较好地维护了宣纸、宣笔、徽墨、歙砚行业市场秩序。近几年来，在各方面的大力支持下，文房四宝产业涌现出一批知名品牌，如宣纸有“红星”、“双鹿”、“金星”、“汪六吉”、“红旗”、“鸡球”等知名品牌；宣笔有“三兔”、“艺林”等知名品牌；徽墨有“艺墨斋”等知名品牌。

四、文房四宝产业在宣城市发展前景广阔
宣城文化底蕴雄厚，文房四宝生产历史悠久，而且北临江苏、东接浙江，西南与著名的黄山、九华山旅游区连为一体，市政府所在地宣州区距上海、南京、杭州、合肥、黄山、景德镇均只有二、三百公里，对外经济、技术、信息交流十分便利，做大做强文房四宝产业有着十分有利的条件与机遇。当前和今后一个时期，宣城市正紧紧围绕“中国文房四宝之乡”这一称号，将文房四宝产业确定为宣城的先导和优势产业，研究制定文房四宝产业发展优惠政策，制定宣城市文房四宝产业发展中长期规划，加大资金和政策扶持的力度，申请宣笔和徽墨原产地保护，成立宣城市文房四宝行业协会，不断提高行业服务水平，做大做强企业规模，目前全市文房四宝行业生产企业发展到450家，生产总值达到4亿元，到2010年，全市文房四宝行业生产企业发展到500家，生产总值达到8亿元，使宣城成为名副其实的“中国文房四宝之乡”。
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