附件二：ACM SIGGRAPH介绍
SIGGRAPH（Special Interest Group on Computer Graphics and Interactive Techniques）是计算机图形图像的专业组织，成立于 1967 年，由Brown大学教授Andries Van Dam (Andy) 和IBM公司的Sam Matsa发起，是ACM（Association for Computing Machinery）的37个SIGs（SIG（Special Interest Groups））专业组织之一，以推广和发展电脑绘画及动画制作软硬件为宗旨，并大力提倡科技与艺术的结合，强调计算机的媒体特性。

SIGGRAPH年度盛会是ACM在计算机图形图像和互动技术方面开展的最大型的、影响最广的活动。我们很荣幸，被称为世界上最前沿科技的大会。会议每年在美国举行，今年首次在加拿大举办，参会人数3至5万人。现有常年会员超过8000人。
· ACM SIGGRAPH的使命
我们的使命就是促进计算机图形图像和互动技术的开发与传播。
· ACM SIGGRAPH的宗旨
我们的目的是发展壮大一个会员组织，并且她的核心价值是激发会员在计算机图形图像和互动技术方面的创新和应用。
· ACM SIGGRAPH的核心价值
卓越----重视产品和活动的传播及用户体验的卓越性。
诚实----重视个人及组织的诚实，不仅体现在提供给我们挑选的内容上，还体现在人际交流和组织间交流上。
志愿者服务主义----重视志愿者，以及重视提供给志愿者以积极和活跃的空间。
热情----重视组织成员对ACM SIGGRAPH及计算机图形图像和互动技术的热情。
交叉学科之间的互动----重视多个学科之间的互动，充实我们的组织。

关于ACM SIGGRAPH（北京）分会
ACM SIGGRAPH(北京),作为ACM SIGGRAPH(国际)的分会组织,秉承ACM SIGGRAPH(国际)的核心理念，致力于计算机图形图像和互动技术的开发与传播。ACM SIGGRAPH(北京)分会，以会员制为组织发展形式，通过卓越、诚实、热情的协会服务，积极汇聚国内外CG行业资源，开展各类行业研讨会及CG赛事。

按照学会章程，ACM SIGGRAPH北京分会是国际计算机专业协会图形图像学会的一个分支机构。分会是为本地区专门从事图形图像专业的教育、艺术与科学的目的个人或群体而组织发起并运作的。其特定的目标包括有： 在教育、艺术、科学的领域内促进并发展更大的兴趣和扩展更丰富的知识，以及开拓当代电脑在计算机图形图像方面的应用， 并为所有计算机图形图像的兴趣爱好者们提供相互联系交流的机会。分会的活动内容如下：组织分会成员会议，支持网站浏览。组织会议、座谈讨论会、科学实验组等活动。通过新闻报纸、网络、邮寄通知和电子信函等渠道收集并传播行业信息。对其分会的成员、ACM SIGGRAPH各分会、其他ACM团体组织和公众提供信息资源服务。

从国际交流方面ACM SIGGRAPH北京分会将开展以下双向活动：一方面，介绍SIGGRAPH总会和各分会的优秀影视作品，并在当地分会主办或合办的活动中展示展映，突破版权障垒；和SIGGRAPH总会合作挑选最优秀的行业领军人物和专家组成大师团来中国进行教学和培训；将SIGGRAPH总会的重要学术和技术图书期刊或教材及时传译到中国；迅速传递合作项目信息，向中国同行及时介绍生产和加工的市场需求和质量要求；另一方面，利用SIGGRAPH总会渠道向全球同行介绍我们的优秀作品和最新产品；组织和推荐本地会员参加总会的年会和评奖活动；向总会推荐学生会员参加年会自愿者队伍；整合行业自由艺术家和中小公司制作生产能力承接较大的海外生产或加工项目，监督和保证产品达到国际化水准；开展按SIGGRAPH总会标准的资证认证工作。
